

Голові спеціалізованої вченої ради
Д 64.858.01 Харківського регіонального
інституту державного управління
Національної академії державного
управління при Президентові України,
доктору наук з державного управління,
професору Карамішеву Д. В.

ВІДГУК

офіційного опонента, доктора наук з державного управління, професора професор кафедри соціальної і гуманітарної політики Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, доктор наук з державного управління Бульби Володимира Григоровича на дисертаційну роботу Пахніна Миколи Леонідовича “Взаємодія засобів масової комунікації з органами публічного управління як чинник державотворення в Україні”, подану до захисту в спеціалізовану вчену раду Д 64.858.01 в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.01 – теорія та історія державного управління

1. Актуальність теми дисертації, зв'язок з науковими програмами, темами

В Україні останнім часом особливої гостроти набуло питання взаємодії ЗМК з органами публічного управління. Це пояснюється особливою роллю мас-медіа в забезпеченні демократизації суспільства, в інформаційному і експертному супроводженні проведення реформ системи публічного управління. Тільки держава в безпосередньому контакті з інститутами

громадянського суспільства здатна забезпечити незалежність ЗМІ, вивести них з під «опіки» фінансових і політично-економічних угруповань та створити умови для ефективної комунікації між політичними елітами і населенням. Тому, актуальність обраної теми дисертаційного дослідження зумовлена: перш за все необхідністю науково-теоретичного обґрунтуванні засад і методів взаємодії засобів масової комунікації з органами публічного управління та розробкою рекомендацій щодо удосконалення взаємодії між органами влади та засобами масової комунікації в Україні.

Актуальність обраної теми дисертаційного дослідження також підтверджується пов'язаністю з науково-дослідними роботами «Публічне управління в умовах глобалізації», що виконувалися кафедрою політології та філософії Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України.

2. Ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертації

Результати дисертаційного дослідження Шахніна М.Л. можна вважати достатньою мірою обґрунтованими, оскільки вони базуються на розробці новітніх підходів, використовуються досягнення багатьох вітчизняних та зарубіжних авторитетних науковців та практиків державного управління. До того ж, у роботі містяться оригінальні авторські доробки, які характеризуються послідовністю, логічністю та переконливістю.

Положення роботи підтверджуються аналізом вітчизняних та зарубіжних наукових джерел, нормативно-правових актів. Загалом автор використовує 231 джерело, 9 з них – іноземними мовами. Варто зазначити, що значна кількість використаної літератури датується 2016-2017 рр.

Розділи роботи є взаємопов'язаними; висновки за розділами та прикінцеві висновки є послідовними і у достатній мірі обґрунтованими, за своїм змістом вони відповідають завданням та пунктам наукової новизни.

